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1 6'2'6' Zasady wYnaczania wielkości podstawowych prz ekładn i Walcowej

oraz sprawdzania warunków wytzymałościowych zazębienia
1 6.2.7 . Algorytm komputerowego wspomagania projektowania wal cowej

przekładni zębatej
16.2.8. Przyklad obliczeń
16.2.9. Uwagi ogólne o kształtowaniu koł zębatych oraz o postaciach

konstrukcyjnych przekładni walcowych
'l 6.3' Projektowanie pŻekładni stożkowych, sprawdzanie WarunkóW

wytrzymałościowych
1 6.3.'l. Wyznaczanie podstawowych wielkości geometrycznych koł

16.3.1.1. Średnica podziałowa w przekroju środkowym zębnika
16.3.1'2. Moduł normalny zęba w przekroju środkowym koła

1 6.3.2' obliczanie wieikoŚci geometrycznych koł
16.3.2.1. Uwagi wstępne
1 6.3.2.2. Parametry geometryczne kol stożkowych
16.3.2.3. Parametry geometryczne zastępczych koł walcowych

16.3.3. Sprawdzanie warunkóW Wytrzymałościowych
16.3.3.1. Uwagi wstępne
1 6.3.3.2. Sprawdzanie wytrzymałoŚci zmęczeniowej i statycznej

podstawy zęba na zginanie
1 6.3.3.3. Sprawdzanie wytrzymałości zmęczeniowej i statycznej

boku zęba na pitting

16.3'3'4. Sprawdzanie odporności zazębienia na zatarcie
16.3'4. Zasady postępowania przy określaniu wielkości podstawowych oraz

sprawdzani u warunków wytrzymałościowych przekład ni stozkowych
1 6.3.5. Algorytm komputerowego Wspomagania pĄektowania p,zekładni

zębatej
16.3.6' Pzykład obliczeń
16.3.7. Uwagi ogólne o kształtowaniu koł zębatych oraz o postaciach

konstrukcyjnych przekładni stozkowych
'l 6.4. Projektowanie prostych przekładni obiegowych

16.4.1. Wprowadzenie
16'4'2. Warunek wspołosiowości i montazu koł

16.4'2'1' Wyznaczanie liczby zębów i przełoŻeń
16'4.3. Warunek sąsiedztwa koł obiegowych
1 6.4.4. Warunek równomiernego rozmieszczenia koł obiegowych
16.4.5. Siła obwodowa w kołach
'l 6.4.6. SpostrzeŹenia końcowe, przykłady rozł,liązań konstru kcyjnych

1 6.5. Projektowanie przekładni ślimakowych
16.5.1. Uwagi Wstępne
16.52. Wyznaczanie modułu zęba ślimaka i ślimacznicy oraz odległoŚci

między osiami obrotu koł
16.5.3. Zasady określania wielkoŚci podstawowych oraz sprawdzania

warunków wytrzymałościowych przekładni ślimakowych
16.5.4. Pzykład obliczeń
1 6. 5. 5. Przykła dy rozwiązań konstru kcyjnych pzekładn i Ślimakowych
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17. Przekładnie pasowe 635

17.1. Cechy uzytkowe oraz podstawowe parametry i układy konstrukcyjne
17'1.1. Cięgna przekładni pasowych
1 7.1.2. Podstawowe parametry uzytkowe przekładni pasowych

17.2' Żjawisko spzężenia ciernego cięgna pasowego z kołem
17.2.1. Przenoszenie obciązenia w przekładni z pasami klinowymi

17.3. Przekładnie pasowe z cięgnem zębatym
1 7.4' Podstawy obliczeń konstrukcyjnych przekładni pasowych

o sprzężeniu ciernym
'l7.4'1. obliczenia wielkości geometrycznych
17.4'2. określenie sił oddziałujących na główne elementy

przekładni pasowej

1 7.4.3. określenie parametrów kinematycznych przekładni pasowej

wynikających z przenoszonego obciązenia roboczego
17.5. Zagadnienie napięcia wstępnego cięgna przekładni pasowej

o sprzężeniu ciernym
17.6. GłÓwne zasady projektowania przekładni pasowych
17 .7. Przykład obliczeniowy

18. Przekładnie łańcuchowe

635
639
642
644
649
650

651
651

653

655

657
659
661

667

18.'l . Budowa i zasada działania pzekładni łańcuchowych
'1 8.2. Rodzaje cięgien łańcuchowych
1 8.3. Koła przekładni łańcuchowych
18.4. NierÓwnom|ernoŚć wspołpracy cięgna z kolem łańcuchowym
'l 8.5. Podstawowe obliczenia przekładni łańcuchowych

1 8.5.'l. określanie podstawowych wielkości geometrycznych
przekładni łańcuchowej

18.5.2. Siły występujące podczas pracy pzekładni łańcuchowej
1 8.6. Projektowanie pzekładni łańcuchowych
1 8.7. Smarowanie i zasady użytkowania pzekładni łańcuchowych
1 8.8. Przykład obliczeniowy

19. Przekładnie cierne

668
672
675
677
680

680
683
689
692
694

699

1 9. 1 . lstota przenoszenia obciązenia przez przekładnie cierne
19.2' Zagadnienie wspołczynnika tarcia i materiałów stosowanych

W konstruowaniu pzekładni ciernych
19.3. Rodzaje pzekładni ciernych
1 9.4. Podstawy konstruowania pzekładni ciernych

19.4.1. Przekladnie o stałym przełożeniu
1 9.4.2. P rzekładnie o reg ulowanym przełozeni u (przekład n ie

bezstopniowe)
19.4.3. Zagadnienie poślizgu w przekładniach ciernych

1 9. 5. obliczenia konstru kcyjne pzekładni ciernych
19.5.1. Nośność przekładni ze względu na kryterium spzęŹenia

ciernego koł
19.5.2. Weryfikacja wytrzymałościowa przekładni ciemych ze względu

na napręzenia stykowe
19.5.3. Weryfikacja trwałości koł ciernych ze względu na zuĄcie

ścierne
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19.5'4. Weryfikacja stanu cieplnego koł ciemych
1 9.6. Przykłady obliczeniowe
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